

Seks igračke kao blagdanski poklon: kome, kako i koje?

Pokloni i darivanje jedan su od takozvanih jezika ljubavi. Ova interpretacija načina na koje iskazujemo i primamo ljubav tvrdi da pokloni mogu biti upravo to – za neke više, za neke manje. Iako skeptična, kao i prema svemu što mi izgleda kao kapitalistička propaganda, po sebi znam koliko je zaista moguće u darove upakirati ljubav. Jer ne radi se samo o stvarima niti o materijalnim poklonima. Može se raditi i o iskustvima i o sasvim malim znakovima pažnje. No svima njima zajedničko je da je netko zapamtio što bi te moglo razveseliti i da se potrudio kako bi te upravo na taj način razveselio. Kada u tu računicu dodamo seks igračke kao poklon, dodaje se i jedna nova razina intimnosti i pažnje.

Seks igračke kao poklon često se spominju kao kakva fora. Kada tek kreneš biti seksualno aktivna, frendice ti kupe vibrator kako bi se sve zajedno smijale. Kada se udaješ, među poklonima na djevojačkoj pronađe se koja seks igračka, a i ukrasi nerijetko sadržavaju kakav seksualni prikaz. Ne mislim da je nužno loše približiti se seksualnim dodatcima i igračkama kroz smijeh, pa i prvi puta ući u seks dućan ili naručiti nešto s kakvog webshopa iz vica. Super je to način za osloboditi se treme i neugodnosti koje smo naučile vezati uz seksualnost. No mislim kako ima vrijednosti u tome da se seks igračkama kao poklonima pridaje jednaka pažnja kao i drugim stvarima koje darujemo i koje vidimo kao prigodno pakiranje za svoju ljubav.

Kome pokloniti seks igračku?

Naravno, partneru ili partnerici. Čini se kao najsingularniji i najjednostavniji odgovor, no nekada nije sasvim jednostavan, a usudila bih se reći da nije niti jedini mogući odgovor.

Budući da s partnerom ili partnericom često dijeliš i seksualne i intimne trenutke, u vrlo si dobroj poziciji da znaš što bi ta osoba mogla željeti. U vrlo si dobroj poziciji, no to ne garantira da tu poziciju zaista i iskorištavaš. Mnoge osobe osjećaju unutarnje barijere i sram kada o seksu pokušavaju pričati pa čak i s onima sebi najbližima – upravo onima s kojima se seksaju. Kada nedostaje komunikacije, i verbalne i neverbalne, seks je puno manje partnerski čin, a puno više scena u kojoj glumimo sami za sebe. Tek s razgovor, s pažljivim promatranjem partnera ili partnerice tokom

seksualnih aktivnosti, s primjećivanjem što ju ili ga pali i u čemu uživa, dovodi do razumijevanja jedno drugoga tokom seksa, a time i do većeg zadovoljstva s partnerskim seksom. A jednom kada imaš to razumijevanje, moguće ga je pretočiti u dobar poklon koji će pogoditi točno one točke za koje već znaš da su prave!

Dok s nekim ljudima imamo pristup njihovim intimnim i ranjivim trenutcima užitka, pa tako imamo i nešto lakši uvid u to u kakvom seksualnom užitku zaista uživaju, s drugima je odnos više platonski. To ne znači da prijateljici ili prijatelju, s kojima možda imaš samo platonsko prijateljstvo, ne možeš također pokloniti seks igračku. Tada ta seks igračka poprima nešto drugačije značenje. Ona ne govori „želim te vidjeti kako koristiš ovaj vibrator,“ ali govori „želim da uživaš u sebi i svojem životu“! Za mene je to vrlo nježan i intiman pristup prijateljstvu, onaj kroz koji prepoznajem svoju prijateljicu kao potpunu osobu kojoj želim najbolje u svoj njenoj kompleksnosti.

Kako pokloniti seks igračku?

Naučene smo da razgovori i insinuacije o seksu moraju biti nešto neugodno. Toliko smo naučene na to, da o seksu uglavnom razgovaramo jedino kroz humor. Za mene, to je uvijek bila najniža i naj-ne-humorističnija vrsta humora. Seks je seks. Seks je intiman i ranjiv, zabavan je na bezbroj načina, nekada je smiješan i nezgrapnan i poziva da se smijemo. Ali seks sam po sebi nije vic. Zato ne volim kada se seksualne igračke i dodaci daruju kao vic, jer to nisu.

Seksualne igračke upravo su način kako seks učiniti još intimnijim, ranjivijim i zabavnijim, ponekad možda malo i nezgrapnijim pa time i smješnijim, ali i tada se smijemo kao dio seksa, a ne ismijavamo koncept seksa. Iz tog razloga, poklanjanje seksualnih igračaka i dodataka iz fore nije moj prvi izbor. Mislim da je mnogo vrijednije kada neku takvu stvarčicu poklonimo s iskrenom namjerom da se osobi svidi i da uživa koristeći ju.

No upravo zato što smo naučeni da je seks nešto o čemu se razgovara samo kroz ismijavanje, može biti neugodno na poklon primiti seks igračku koju ne očekuješ. Zato je dobra praksa prije poklanjanja seks igračke suptilno ispitati je li to nešto što osoba koristi ili želi isprobati. Dobro je pravilo da ako ne možeš partnera ili prijateljicu pitati koristi li seks igračke, vjerojatno vam neće biti ugodno niti seks igračke razmjenjivati kao poklon. No na tome uvijek možete raditi i do iduće godine zaista pakirati kakav vibrator u ukrasni papir!

Koju seks igračku pokloniti?

Izbor što pokloniti od svih dostupnih seks igračaka zaista je velik, pa zašto ne početi od poznatog imena koje je dokazalo svoju vrijednost? LELO seks igračke rađene su od mekanog medicinskog silikona, vodootporne su, te u sebi nose snažne motore koji

traju godinama.

Za osobe koje žele vanjsku stimulaciju klitorisa, siguran odabir su suptilna [LELO Lily 3](#) ili nešto posebnija [LELO Sila Cruise](#). Lily 3 manji je vibrator koji se savršeno smjesti u dlan i sasvim intuitivno koristi. Kao klasična seks igračka, prigodan je za osobe koje tek otkrivaju taj svijet i žele od početka imati zagarantirano dobro iskustvo. Sila Cruise sonični je stimulator koji klitoris stimulira i izvana i iznutra. Nudi posebno zanimljivu inovaciju u svijetu seks igračaka i zato će sigurno oduševiti i one s već popriličnom kolekcijom. Za one koje pak uživaju u vaginalnoj penetraciji, [LELO Soraya Wave](#) u jednoj igrački donosi vibracije, uzbuđujući pritisak, klitoralnu i vaginalnu stimulaciju.

Za osobe s penisom, [LELO Tor 3](#) donosi mnogo prilika za eksperimentaciju bilo solo ili u paru, a može se upariti i sa [Slow Sex CBD uljem](#) za uzbuđivanje koje potiče cirkulaciju i tako pospješuje seksualno uzbuđenje. Ako poklon pak želiš zadržati nešto manjim, a opet biti sigurna da ćeš dobro pogoditi, [Slow Sex lubrikant s hijaluronskom kiselinom](#) izrazito je nježan lubrikant koji će biti pogodan za većinu koristika i sa svim igračkama.

Sve LELO igračke prepoznatljive su po luksuznom dizajnu upakiranom bilo u klasičnu crnu ili nešto življe šarenije boje. Kao poklon, ove igračke ostavljaju impozantan dojam već na prvu, i prije samog isprobavanja. A nakon isprobavanja, ovaj poklon možda postane i najkorištenija stvarčica tokom godine, a ti uspješno pokažeš dragoj osobi, bilo partnerici ili prijateljici, da ljubav nekada dolazi i s najljepšim željama za užitak.

Piše: Paula Brečak

Web: www.thewolfnomad.com

Instagram: www.instagram.com/thewolfnomad/

Powered by: www.lelo.com

Instagram: https://www.instagram.com/lelo_official/

Facebook: <https://www.facebook.com/LELO.Official/>